省检察院来永开展"三服务"活动

提升基层治理能力 推动高质量发展

深化 三服务 全力解难题

融媒记者 童英晓

本报讯 5月19日,省检察院党 组书记、检察长贾宇来我市开展 三 服务 活动。金华市检察院党组书 记、检察长钟瑞友和我市领导胡积 合、郑云涛,市检察院检察长何德辉 分别陪同。

贾宇一行首先来到龙山镇青少年 法治教育基地。据悉,该基地是金华

首家由检察院建成的青少年法治教育 基地。该基地通过图文介绍、以案说 法、多媒体演示、实物展示、互动体验 等形式,向广大青少年学生普及法律 常识、法治理念以及自我保护知识。

贾宇对我市的未成年人法治教 育工作表示肯定 ,认为工作开展得有 声有色,值得学习借鉴。他希望该基 地充分发挥作用 提升未成年人对法 律知识的知晓率,护航未成年人健康

贾宇一行还来到步阳集团,参观 了步阳科技馆、大数据中心、智慧工 厂生产线等,深入了解企业生产经 营、技术创新以及市场布局。贾宇对 步阳集团的产品技术研发创新、智 慧工厂 及 步阳产品6+1 战略格局 表示肯定。他说,企业要持续推进数 字化、智能化转型 ,发挥自身品牌优 势、渠道优势,实现企业高质量、可持

贾宇一行还前往刘英烈士陵园 开展缅怀先烈活动。

身边典型话信义

爱岗敬业 公正执法



倪银刁(1997年从事路政管 理工作以来,每天带队上路巡查, 执法过程中总是坚持原则、公正 执法)

自 立信义 弃陋习 扬正气 专题教育整治活动开展以来,我 从自身做起 坚决向陋习说 不。

一是严格执法 ,严厉打击超 限超载车辆,严肃查处擅自挖掘 公路、在公路控制区搭建建筑物 等各类违法行为,强化对辖区内 机动车维修(洗车)店检查,及时 制止出店经营、乱停乱放等行为; 二是加强宣传,让广大市民以文 明出行为荣 ,以交通陋习为耻。

接下来,我将积极引导身边 人参与到专题教育整治活动中, 形成人人参与的良好氛围。

孝老爱亲 不言艰辛



彭静(为照顾婆婆,她辞去工 作,回永与婆婆同住,并每天带婆 婆散步锻炼身体 ,是群众眼中 孝 老爱亲 的典范)

我是贵州人。2016年,我与 丈夫第一次来到永康。

我的婆婆长期卧病在床,生 活无法自理。为了方便照料,我 便让婆婆与我睡在同一个房间。 婆婆病情好转之后,我常常鼓励 她多下地走走,锻炼身体。

如今 婆婆已经95岁高龄 照 顾她已成为我日常生活的一部 分。很多人夸我讲信义、重感情, 但我觉得我只是做了分内事。每 个人都会老去,善待老人其实就 是善待以后的自己。我们要做力 所能及的事情,传承尊老爱幼的 传统美德 ,营造正气向上的社会 氛围。

融媒记者 马忆玲 整理

汤阴县考察团来永考察影视文化产业

融媒记者 吕鹏

本报讯 5月15日上午,河南省 汤阴县委书记宋庆林率考察团来永, 对我市影视文化产业进行考察。

考察团先后到方岩石鼓寮影视 城、五峰书院、会展中心五金精品馆、 金碧大厦影视文化产业集聚区等地, 详细了解我市在影视文化产业方面

的先进经验和成功做法。

在随后举行的座谈会上,与会的 市领导从产业政策、基地建设、影视 作品、人才队伍、对外合作和氛围营 造等方面,对影视文化产业发展情况 进行了介绍。据了解,永康影视文化 产业以融合发展、差异化发展的理 念 ,全面对接金华全域影视发展 ,充 分利用自身独特区位优势和自然资 源优势,加强交流合作,拓展出一片 发展空间 提高了产业发展水平。

宋庆林说,汤阴不仅诞生了民族 英雄岳飞,也是《周易》的发祥地,历 史文化遗存丰富 ,为汤阴全域旅游建 设提供了得天独厚的资源基底。他 表示 永康影视文化产业的成功经验 及发展特色非常值得汤阴学习借



5月17日 ,西城街道水碓头村瓜农陈英娟正将刚釆摘的新鲜黄瓜装筐上市。据介绍 ,这几天本地黄瓜大量上市 , 价格每公斤3元左右。 融媒记者 杨成栋 摄

把握新形势 贯彻新要求 扛起新担当

新时代老干部工作研讨班开班

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 5月19日 全市 学史力 行 新时代老干部工作研讨班正式开 班。各镇(街道、区)、各机关部门分 管老干部工作人员将进行为期3天的 集中学习。

本次研讨班采用 请进来 和 走 出去 相结合的方式 ,既邀请省、金华

市的专家授课 ,又安排学员到老干部 工作先进地区交流学习。

与会市领导在开班仪式上指出, 老干部工作是党的建设工作的重要组 成部分,全体学员要准确把握新形势, 深刻领会习近平总书记关于老干部工 作重要论述的精髓要义 ,深刻认识新 时代老干部工作的职责使命 深刻理 解老干部工作转型发展的任务要求, 以高度的政治自觉抓好老干部工作。 要全面贯彻新要求 ,找准工作的结合 点和突破点 坚持政治引领 抓好老干 部党建工作 坚持服务大局 促进老干 部作用发挥 :坚持精准高效 加强老干 部服务管理 持续提高老干部工作水 平 ,努力开创老干部工作新局面。要 勇于扛起新担当 加强组织领导、理顺 工作机制、注重队伍建设 ,全力推动老 干部工作落到实处。

开班仪式结束后 ,金华市委宣讲 团成员以 从百年党史看中国为什么 能 为题 ,为全体学员上了一堂生动 的专题党课。

欢

迎

刊

答

分

类

告

分类信息

招办公室人员 五金城内 13665842999 八成新钢琴转让

南马厂房转让 2800南马镇上安恬工业 园厂房,使用权面积

30000 ㎡ - 50000 ㎡。 联 系电话:18257992333吴

13906790482